الأزهر الشريف                                     اختبار شهر اكتوبر                                   الزمن/45دقيقة
الإدارة المركزية لمنطقة حلوان الأزهرية      مادة الفيزياء (الفصل 10,9)                      الاسم/

معهد فتيات الصف ع/ث                          الصف الثالث الثانوي                                 الدرجة/

(اجب عن جميع الأسئلة(
س 1-أ ماذا يحدث 0000000000000ولماذا
1-لكفاءة البطارية إذازادت مقاومتها الداخلية

2-لإبرة بوصلة موضوعة موازية لسلك مستقيم يمر به تيار كهربي بالقرب منه
3-لكثافة الفيض المغناطيسي عند نقطة على محور ملف حلزونى إذا ضغط لتتقارب لفاته بانتظام

ب-ضع المصطلح العلمي المناسب

1-الفيض المغناطيسي لوحدة المساحات                                                                         
(                           )              
2-كمية الكهربية التي تمر عبر مقطع معين من دائرة في زمن قدره 1Sعندما يكون شدة التيار  1A                         (                           )              
3 المقاومة التى عند استبدالها بمجموعة من المقاومات تسمح لنفس شدة التيار بالمرور تحت تأثير نفس الجهد  

(                            )              
4-مدى قدرة الوسط على انفاذ خطوط الفيض المغناطيسي المارة خلاله                                                         (                            )  

ج-  وضح مع الرسم كيفية توصيل المقاومات 1Ω، 2Ω، 4Ω، 5Ω،6Ω لتحصل على مقاومة كلية. 2Ωوإذا وصل طرفي المجموعة بمصدر للتيار VB  له 12Vومقاومته الداخلية1Ω اوجد تيار المقاومة6Ω
س 2—أ-متى يحدث كلا  من
1- تساوي شدة التيار المار في مقاومتين رغم اتصالهما على التوازي

2-قراءة الفولتميتر المتصل بين طرفي عمود كهربي تدل على القوة الدافعة الكهربية

3- مرور تيار كهربي مستمر في ملف ولا يوجد له مجال مغناطيسي
ب-سلكان مستقيمان متوازيا ن يمر بكل منهما تيار كهربي المسافه بينهما في الهواء10Cmيمر بالأول تيار شدته 6Aوضع على بعد 4Cm من الأول بوصلة صغيرة فلم تنحرف إبرتها أوجد شدة التيار المار في السلك الثاني
ج-اختر الاجابة الصحيحة من بين القوسين

1- عندما يلزم شغل 24Jلنقل شحنة 4Cخلال مقاومة3Ω تكون شدة التيار(0.5A-1A  -1.5A  -2A )
2- الشغل المبذول لنقل وحدة الشحنات الكهربية بين نقطتين هو
 (الجول - فرق الجهد الكهربى - الفولت - شدة التيار الكهربى – الأمبير)
3-محصلة كثافة الفيض المغناطيسي عند نقطة بين سلكين مستقيمين متوازيين يمر بهما تيار كهربي في اتجاهين متضادين
(  -     B1+B2  -       B1-B2 
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  -   لاشي ء مما ذكر)
4-وحدة الفيض المغناطيسي ( Web-   Web/A.m-  N/A.m  -  جميع ما سبق)
لكي تكون ناجحا عليك أن تقرر بكل دقة ما الذي تريد أن تحققه ثم تدفع الثمن اللازم للحصول على ما تريد

اطيب تمنياتي /سامح مقلد
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